



ЕФРР – Европейски
фонд за регионално
развитие



Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектите се финансират от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България



МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Изх. № ОПРР-71/12 04.2012 г.

ДО УЧАСТНИЦИ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ ”ИЗВЪРШВАНЕ НА СМР И СРР В 11 ЛЕЧЕБНИ ЗАВЕДЕНИЯ, ГРУПИРАНА В 11 ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ

ОТНОСНО: Отговор на поставени въпроси по Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на строително – монтажни и строително ремонтни работи в 11 (единадесет) лечебни заведения”, групирана в 11 (единадесет) обособени позиции, Решение № РД-17-107 от 24.02.2012 г.

Въпрос 1: Как се попълва таблица 2, таблица 3 и таблица 4 от „Приложение № 22 Анализа на образуване на единични цени”?

Трябва ли да се попълват за всеки анализ от позициите от КСС поотделно или да бъдат попълнени за всички позиции общо:

- Един брой „Таблица 2” – изброени всички материали от КСС
- Един брой „Таблица 3” – изброени всички разходи за труд от КСС
- Един брой „Таблица 4” – изброено цялото оборудване от КСС?

Отговор 1: Таблицы 2, 3 и 4 към Приложение №22 Анализ на образуване на единични цени, от документацията за участие за всяка от обособените позиции, следва да се попълнят като обобщени справки от конкретното КСС.

Въпрос № 2: „На стр. 69 от документацията за участие е записано: „не е задължително участниците да прилагат в офертата паспорти, сертификати, гаранционни карти и други документи, удостоверяващи съответствието на материали, машини и съоръжения”. Но съгласно Образец 15 – Техническо предложение” изброените документи трябва да се приложат. Какво точно трябва да приложим в Плик 2 за материалите /оборудването?”

Отговор 2: Документите, които трябва да бъдат приложени в Плик 2 са посочени в т. 19 от раздел VI „Съдържание на офертата” към Указания за подготовка на оферта и условия за участие в процедурата за участие в открита процедура и в „Приложение” на Образец № 15 „Техническо предложение”.

Въпрос № 3: В „Методиката за оценка на офертите” като срок за изпълнение е записано: „срок за изпълнение на строително-монтажните работи и подписване на Констативен акт обр. 16 (без забележки)”. Срокът за изпълнение на СМР зависи изцяло от компетенцията на Строителя. Подписването на Констативен акт обр. 16 освен от Строителя, зависи и от Доставчика на технологичното оборудване /извън обхвата на предмета на горната ОП/,

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161 PO001/1.1-08/2010 “Подкрепа за реконструкция, обновяване и оборудване на държавните лечебни и здравни заведения в градските агломерации”

монтажа и съответните изпитания на същото. Строителят няма как да знае, предвиди и заложи срок за тези дейности, тъй като те не са предмет на настоящата ОП. Как да процедираме?

Отговор 3 Участникът следва да предложи срок, който отговаря на неговото виждане за изпълнение на поръчката.

Въпроси по Обособена позиция № 3 с предмет: „Създаване на регионален диагностичен център за онкологични заболявания към МОБАЛ Д-р Стефан Черкезов” АД, гр. Велико Търново

Въпрос 4 - Позиция 34 - Къде се полага протекторна шина ?

Отговор 4: Алуминиева протекторна шина с PVC покритие и ръкохвака се полагат в коридора по стената.

Въпрос 5: Позиция 40 Къде се полага циментова шпакловка и каква е нейната мерна единица ?

Отговор 5: Циментовата шпакловка се полага по стени. Мерната единица е м².

Въпрос 6: Позиция 41 и позиция 42 - са еднакви. Два еднакви асансьора ли да оферираме ?

Отговор 6: Позиции 41 и 42 не са еднакви. Поради грешка при сканирането е останал скрит ред. Моля позиция 41 и позиция 42 да се четат:

41	Доставка и монтаж товарен асансьор - ход 21 м, 8 спирки, 1 250 кг.	бр.	1,00
42	Доставка и монтаж пътнически асансьор - 500 кг, 6 лица, 8 спирки, скорост 1 м/сек.	бр.	2,00
43	Доставка и монтаж товарен асансьор - ход 21 м, 8 спирки, 1 250 кг.	бр.	1,00

Въпрос 7: Позиция 42 Какво трябва да оферираме в нея ?

Отговор 7: Позиция - 42 -Доставка и монтаж пътнически асансьор -500 кг ,6 лица , 8 спирки, 1м/сек - 2 бр.

Въпрос 8: Позиция 252 ? Къде се полага перлитобетона ?

Отговор 8: Полага се в машинната зала по пода .

Въпрос 9: Позиция 360. С какви размери е решетката ? Какво представлява ? Къде се монтира ?

Отговор 9 : Участникът следва да предложи оферта, съобразена с тръжната документация.

Въпрос 10: Позиция 225 - правилна ли е мерна единица- бр.

Отговор 10 : Допусната е техническа грешка. Мерната единица е м3.

Въпрос 11 : Позиция 397 - какво е количеството на бетона ?

Отговор 10: Количеството е посоченото в количествената сметка, а именно - 0, 28 м3

Въпрос 12: Трябва ли Договора да бъде попълнен или трябва само да се принтира, подпише и подпечата?

Отговор 12: Договорът е достатъчно да бъде подписан и подпечатан на всяка страница.

Въпрос 13: Относно обособена позиция № 3 Коя част от сградата на Регионален диагностичен център за онкологични заболявания към МОБАЛ „Д-р Стефан Черкезов” гр. Велико Търново е БАЗА 1 и къде в нея се разполага помещението Дигитално ендоскопска видеосистема за автофлуорисцентни?

Отговор 13: База 1 на МОБАЛ „Д-р Стефан Черкезов” гр. Велико Търново се разполага на ул. ”Ниш” №1, а помещението Дигитално ендоскопска видеосистема за автофлуорисцентни ще се разположи в корпус Б на База 1.

Въпроси по Обособена позиция № 6 с предмет: „Повишаване качеството на медицинското обслужване в Област Благоевград чрез модернизация на МБАЛ Благоевград АД и изграждане на регионален център за ранна диагностика на онкологични заболявания – гр. Благоевград”

Въпрос 14: За позиция 4 Медна ламарина за фарадеев кафез – 141.60м² / АРХ-НОВИ СМР ПОЛИКЛИНИКА 1 етаж от Количествено-стойностната сметка няма проект и обяснителна записка. Моля да получим работен проект, за да остойностим този вид СМР.

Отговор 14: Направата на Фарадеев кафез не е предмет на настоящата обществена поръчка.

Въпрос 15: Съгласно позиция 2, 3, 4 в Арх. Демонтажни раб. – Поликлиника /3 етаж/ от Количествено-стойностната сметка се демонтира дървена дограма, а в част Арх. Нови СМР /3 етаж/ липсва монтаж на нова дограма. Ще бъде ли изпълнявана PVC или алуминиева дограма на 3 етаж Поликлиника?

Отговор 15: Предмет на обществената поръчка са само видовете и количества строително-монтажни работи включени в количествената сметка по съответната позиция.

Въпрос 16: Задължително за изпълнителския състав (работниците), който ще бъде използван за изпълнението на обекта се представят копия на трудовите книжки, или е достатъчно да бъдат представени копия на документи, удостоверяващи придобитата професионална квалификация и съответно копие на трудов или граждански договор на лицата? За лицата наети по граждански договор задължително ли е представянето на копие на трудова книжка, тъй като при сключването на същия не е задължително представянето на такива?

Отговор 16: Съгласно т. 3. от раздел III.2.3) Технически възможности, лява колона от обявлението за поръчка, участникът трябва да представи декларация, съдържаща справка за инженерно техническия състав, определен за изпълнението на обществената поръчка, придружена с професионални биографии на експертите, дипломи, сертификати, удостоверения или други документи, удостоверяващи необходимата квалификация, трудови/граждански договори (със заличена конфиденциална информация) и трудови книжки. За лица, наети по граждански договор не се изисква представянето на трудови книжки.

Въпрос 17: За някои от позициите от количествената сметка липсват номенклатури по УСН, ТНС или СЕК. Как да бъдат изготвени анализните цени на липсващите позиции от номенклатурите на УСН, ТНС или СЕК? Може ли за тези липсващи позиции от номенклатурите на УСН, ТНС или СЕК да се изготвят фирмени анализни цени ?

Отговор 17: Да. Анализите на цените за позициите на СМР, които не фигурират в номенклатурата по УСН, ТНС или СЕК се разработват съгласно методологията и изискванията на Оперативната програма. Необходимо е да се съставят специфични анализи според достигнатите индивидуална производителност и разходни норми на материалите, съгласно указанията за изпълнение.

Въпрос 18: Задължително ли е попълването на таблици от 1 до 4 на Образец №22, или може да се предоставят анализите на единичните цени по съответната форма на софтуерният продукт с който разполага участника, тъй като всеки различен софтуерен продукт (Билдинг менаджер, Гауди или др.) предоставя същата информация от таблици 1 до 4 на Образец №22 но в различна форма ?

Отговор 18: Да, могат да бъдат представени както и от други аналогични програми, но с всички приложения, аналогични на исканите образци.

Въпрос 19: В „Образец №15 - Техническо предложение, т.1 - Срокове за изпълнение на поръчката”, трябва ли да се попълва срока за подписване на Протокол обр. 16 и получаване на Разрешение за ползване на строежа, тъй-като същият срок не зависи само от избраната фирма изпълнител на строително-монтажните и ремонтни работи? Моля да обясните как срока за подписване на Протокол образец 16 да бъде коректно отразен и в изготвеният линеен календарен график от участниците?

Отговор 19: Следва стриктно да се спазват всички изисквания на документацията за участие.

Въпрос 20: В техническите проекти и обяснителни записки към тях е записано: „Помещението за ядрено магнитен резонанс осветление и силова инсталация и фарадеев кафез се проектират и изграждат изцяло от специализирана фирма доставчик". В същото време в количествената сметка за оферирание има заложена позиция за „Доставка и монтаж медна ламарина". Ако ще се изпълнява по договор СМР, то тогава каква е дебелината на ламарината и технологията за изпълнение ?

Отговор 20: Фарадеевият кафез е специфичен в зависимост от 5G зоната на съответния апарат за ЯМР. Той се доставя и изгражда изцяло от доставчика на апаратурата.

Въпрос 21: Какво включва „централата за вакуум" в частта „медицински газове", тъй като липсва информация в техническите проекти и тръжната документация ?

Отговор 21: Участникът следва да е запознат със съответната нормативна база и изискванията на Възложителя и да изготви офертата си съгласно тях.

Въпрос 22: Всички ли окачени тавани са предвидени с антибактериални пана, тъй като липсва информация в техническите проекти и тръжната документация ?

Отговор 22: Окачени тавани с антибактериални пана са само тези, за които е изрично записано в количествената сметка.

Въпрос 23: Какво представлява надкреватен панел за мед. газове тип 1 и тип 3, тъй като липсва информация в техническите проекти и тръжната документация?

Отговор 23: Възложителят е предоставил на магнитен носител необходимите проектни разработки, както е предвидил и възможност заинтересованите лица да могат да се запознаят с инвестиционните проекти всеки вторник и четвъртък от 15:00 до 16:00 часа в сградата на Министерство на здравеопазването, на адрес: бул. „А.Стамболийски" №39, стая 3. В обяснителната записка на работен проект, част „Медицински газове" са описани в детайли трите вида панели включени в проекта.

Въпрос 24: Моля да предоставите схема или да обясните какво включва „етажното разпределително и алармено табла за два газа", тъй като липсва информация в техническите проекти и тръжната документация?

Отговор 24: Всички участници имат право на достъп до лечебните заведения за запознаване с реалната ситуация в обектите. Тези уточнения би следвало да се направят по време на посещения в обектите от заинтересованите страни.

Въпрос 25: Моля да предоставите схема или да обясните какво включва „ротаметър с овлажнител за кислород за директно включване", тъй като липсва информация в техническите проекти и тръжната документация?

Отговор 25: Всички участници имат право на достъп до лечебните заведения за запознаване с реалната ситуация в обектите. Тези уточнения би следвало да се направят по време на посещения в обектите от заинтересованите страни.

Въпрос 26: Моля да предоставите схема или да обясните какво включва „ротаметър с овлажнител за кислород за релса комплект", тъй като липсва информация в техническите проекти и тръжната документация?

Отговор 26: Всички участници имат право на достъп до лечебните заведения за запознаване с реалната ситуация в обектите. Тези уточнения би следвало да се направят по време на посещения в обектите от заинтересованите страни.

Въпрос 27: Моля да предоставите схема или да обясните какво включва „вакуум регулатор за директно включване - комплект", тъй като липсва информация в техническите проекти и тръжната документация ?

Отговор 27: Всички участници имат право на достъп до лечебните заведения за запознаване с реалната ситуация в обектите. Тези уточнения би следвало да се направят по време на посещения в обектите от заинтересованите страни.

Въпрос 28: Моля да предоставите схема или да обясните какво включва „вакум регулатор за релса - комплект", тъй като липсва информация в техническите проекти и тържната документация ?

Отговор 28: Всички участници имат право на достъп до лечебните заведения за запознаване с реалната ситуация в обектите. Тези уточнения би следвало да се направят по време на посещения в обектите от заинтересованите страни.

Въпрос 29: Моля да предоставите схема или да обясните какво включва „Доза за кислород", тъй като липсва информация в техническите проекти и тържната документация ?

Отговор 29: Доза за кислород е място за вземане на кислород DIN стандарт.

Въпрос 30: Моля да предоставите схема или да обясните какво включват, „леглови панели тип 1 и тип 2" в част „Електро", тъй като липсва информация в техническите проект и тържната документация?

Отговор 30: В обяснителната записка на работен проект, част „Медицински газове" са описани в детайли трите вида панели включени в проекта.

Въпрос 31: Моля да потвърдите бройката на „дизел-генераторите 350 kVA" за поликлиниката - два броя или един брой ?

Отговор 31: съгласно КСС позиция

55	Доставка, монтаж и свързване на Дизел- генератор 360 kVA, 400 V, комплект с АВР	бр.	2,00
----	---	-----	------

Въпрос 32: Моля да предоставите схема или да обясните какво включва „система за сигнално оборудване" в „терапевтичен корпус", тъй като липсва информация в техническите проекти и тържната документация ?

Отговор 32: Участникът следва да предложи свое технологично решение.

Въпрос 33: Каква е дебелината на медната ламарина за фарадеевия кафез и какъв е начинът ѝ на монтаж?

Отговор 33: Офертата на участника следва да е съобразена със заложените параметри в КСС.

Въпрос 34: Какъв е детайла за остъкляването на фарадеевия кафез?

Отговор 34: Стъклото на Фарадеевият кафез е част от самият кафез и се доставя и монтира от доставчика на апаратурата, т. е. не е предмет на настоящата поръчка.

Въпрос 35: Каква дебелина трябва да бъде баритовата мазилка?

Отговор 35: Дебелината на баритовата мазилка е в зависимост от проекта за лъчезащита, който се изготвя за всеки конкретен апарат.

Въпрос 36: В подпозиция АРХ-Нови СМР_ПОЛИКЛИНИКА / 3 ЕТАЖ/ ОБЛИЦОВКА; ПОЗ. 3.2 ПВЦ БЕЗШЕВНО ПОКРИТИЕ ПО СТЕНИ ДИМЕНСИЯТА Е ПОСОЧЕН В /БРОЙКИ/. МОЛЯ ПОТВЪРДЕТЕ ДАЛИ ТАЗИ ДИМЕНСИЯ Е КОРЕКТНА?

Отговор 36: Дименсията, посочена КС е сгрешена в резултат на техническа грешка, вместо „бр." да се чете „м²"

Въпроси по Обособена позиция № 9 с предмет: „Осигуряване на ефективна здравна инфраструктура и модернизация на МБАЛ „Д-р Иван Селимински" АД – гр. Сливен"

Въпрос 37: Моля, да изпратите пояснение относно поз.117 от количествената сметка – Изграждане подежник за инвалиди – 1бр.

От тържната документация и проектите не става ясно какъв тип е подемника, дали ще бъде вертикален, ще преодолява ли стъпала и има ли завои при движението?

Също така по поз. 118 от количествената сметка *Ремонт на кабина, врата и машина на асансьори – 3 бр.*, моля изпратете помощна спецификация за горепосочените ремонти.

Отговор 37: Всички участници имаха право на достъп до лечебните заведения за запознаване с реалната ситуация в обектите. Тези уточнения би следвало да се направят по време на посещения в обектите от заинтересованите страни.

Въпроси по Обособена позиция № 3 с предмет: „Създаване на регионален диагностичен център за онкологични заболявания към МОБАЛ Д-р Стефан Черкезов” АД, гр. Велико Търново

Въпрос 38: В количествената сметка на обекта позиция 20. Добавка за замазка (също поз. 176, 265, 276, 297, 356, и 421) и поз. 21. Циментова замазка не става ясно каква е тази добавка и защо квадратурата е различна (конкретно при поз. 20 и 21)?

Отговор 38:

При ценообразуването на цената за направа на замазка съгласно УСН разходните норми са за изпълнение на замазка от 2 см. Всеки следващ сантиметър съгласно УСН се ценообразува отделно. „Добавка за замазка 4 см” позиция 20,176,265,276,297,356 и 421 - да се има в предвид „Добавка за дебелина на замазка 4 см „

Позиция 21 – Циментова замазка 2 см – 89 м2

Позиция 20 – Добавка за дебелина на замазка 4 см. – 68 м2

Квадратурата е различна защото имате 21 м2 замазка -2 см и 68 м2 замазка – 6 см.

Въпрос 39: В позиция 42 е написано само „м/сек. – 2бр.”, след запознаване с проектите стигнахме до извода, че на обекта трябва да се доставят и монтират общо 4 бр. асансьори – 2 бр. товарни (поз. 41 и 43 от КСС) и 2 бр. пътнически – поз. 42. Какви са техническите изисквания към пътническите асансьори?

Отговор 39: Отговорът се съдържа в настоящото писмо под номер „Отговор 6”

Въпрос 40: Относно позиция 151, 205 и 302 от КСС – „Бариева мазилка” в компютърен томограф, мамограф и рентгенови кабинети – 2 бр. От проекта за радиационна защита не става ясно каква трябва да бъде дебелината на мазилката в помещение „Мамограф”. Също така не е ясно защо оловните паравани в четирите помещения отсъстват от количествената сметка. Каква трябва да бъде височината на мазилката?

Отговор 40: Моля придържайте се към представената Ви количествена сметка. Височината на мазилката няма значение тъй като имате количество.

Въпрос 41: Относно позиция 54 „Доставка и монтаж на елементи осигуряващи достъпна среда Наредба № 4, чл.15, 16, 22, 34” моля дайте точни насоки какво трябва да се включи в цената на този вид СМР.

Отговор 41: Участникът следва да подготви ценовото си предложение, на база предвидените дейности и материали, които предвижда да използва.

ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА
ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР

/Взложител, съгласно Заповед № РД-27-31/22.06.2011г./

